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Організаційна структура 
Офісу Мережі правового розвитку


Типова структура
	Керівник Офісу 

	Два юристи
	Прес-секретар

	Бухгалтер (як правило на частковій зайнятості)



Керівник Офісу
Є публічним представником Офісу. Забезпечує комунікацію Офісу в рамках Мережі правового розвитку. Не може представляти інші мережі. Може суміщати функції юриста чи прес-секретаря. 
Юрист Офісу
Є основним представником Офісу, з яким контактують клієнти. Несе особисту відповідальність за якість правової допомоги, яка надається Офісом. Як правило виконує тільки функції юриста-консультанта.
Прес-секретар
Є медійним представником Офісу. Забезпечує зовнішню комунікацію Офісу в інформаційній сфері. Як правило не поєднує інших функцій.
Бухгалтер (як правило на частковій зайнятості)
Несе відповідальність за дотримання фінансової дисципліни та вимог чинного законодавства при здійсненні фінансових операцій.
Інші фахівці

В штат Офісу можуть входити ще юристи, журналісти, фахівці з медіації, громадської експертизи, антикорупційної експертизи тощо. Рішення про залучення додаткових фахівців приймає правління організації чи за його дорученням керівник Офісу.

Прикінцеві положення. 
Кожен Офіс визначає для себе самостійно, залежно від потреби, кількість осіб, яка необхідна для організації прийому громадян, інформування про діяльність Офісу та здійснення іншої діяльності. Безперечно, це повинна бути команда однодумців, котрі окрім професійних стандартів, повинні дотримуватися етичних правил та бути вмотивованими. В обов’язковому порядку, має бути призначений керівник Офісу, котрий здійснює загальне управління діяльністю, виконує функції контролю, забезпечує комунікацію та звітування (відповідно до посадової інструкції). Функцію бухгалтерського обліку та контролю повинен забезпечувати бухгалтер Офісу (на постійній чи частковій зайнятості, як правило це бухгалтер організації). Для виконання функцій поширення інформації та зв'язків зі ЗМІ залучається інформаційний редактор (прес-секретар). Проте, основну базову функцію з надання безоплатної первинної правової допомоги несуть саме юристи-консультанти Офісу (принаймні два), котрі залучаються на платній чи безоплатній основі. Саме від дотримання консультантами професійних та етичних стандартів, залежить як надання якісної правової допомоги, сприяння дотриманню та захисту прав людини, так і довіра клієнтів до безоплатної форми надання правової допомоги та загалом до Офісу Мережі правового розвитку.
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