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ПОЗОВНА ЗАЯВА
про визнання права на завершення процедури приватизації та здійснення державної реєстрації земельної ділянки
Дата смерті помер *** (чоловік Позивача 1 та батько Позивача 2).  Після смерті *** відкрилася спадщина на все належне йому майно, а саме: 
- на житловий будинок з господарськими будівлями та спорудами, який розташований за адресою: ***;

- земельні ділянки на території *** сільської ради *** району *** області, які відповідно до рішення *** сільської ради народних депутатів від дата року за № *** «Про передачу земель у приватну власність», передані у приватну власність ***(ПІБ померлого) площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд за адресою: *** та площею 0,60 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: ***.
На випадок своєї смерті (***ПІБ померлого) заповіту не склав, а тому спадкування належного йому майна здійснюється по закону. 
Згідно ст. 1261 ЦК України у першу чергу право на спадкування за законом мають діти спадкодавця, у тому числі зачаті за життя спадкодавця та народжені після його смерті, той з подружжя, який його пережив та батьки спадкодавця, його баба та дід як з боку батька, так і з боку матері.
Частиною 1 ст. 1268 ЦК України передбачено, що спадкоємець за заповітом чи за законом має право прийняти спадщину або не прийняти її.

*** та *** (сини Позивача 1, брати Позивача 2) відмовилися від прийняття спадщини після смерті *** шляхом написання до Ковельської державної нотаріальної контори заяви про відмову від прийняття спадщини.

Нами ж була подана заява до Ковельської державної нотаріальної контори про оформлення своїх спадкових прав після смерті ***, який помер (дата смерті), як спадкоємцям першої черги спадкоємців за законом.

Ковельська державна нотаріальна контора видала нам документи, згідно яких ми успадкували нерухоме майно, а саме: 

по ½ частки житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами за адресою: *** 
Відповідно до рішення *** сільської ради народних депутатів від ***1993 року № *** «Про передачу земель у приватну власність», (ПІБ померлого) передані у приватну власність земельні ділянки площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд за адресою: *** та площею 0,60 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: ***
Проте, спадкодавець *** (чоловік Позивача 1 та батько Позивача 2) не встиг завершити процедуру приватизації земельних ділянок, а саме зареєструвати право власності на земельні ділянки на своє ім'я. 
Оскільки, приватизація вказаних земельних ділянок не завершена видачею правовстановлюючого документа, нотаріус відмовила нам у видачі свідоцтва про право на спадщину за законом на вказані земельні ділянки.
Статтею 1220 ЦК України передбачено, що спадщина відкривається внаслідок смерті особи та часом її відкриття є день смерті особи. 
Статтею 1217 ЦК України визначено, що спадкування може здійснюватись за заповітом, або за законом.

Відповідно до положень ст. 1216 ЦК України спадкуванням є перехід прав та обов'язків (спадщини) від фізичної особи, яка померла (спадкодавця), до інших осіб (спадкоємців). До складу спадщини, відповідно до ст. 1218 ЦК України входять усі права та обов'язки, що належали спадкодавцеві на момент відкриття спадщини і не припинилися внаслідок його смерті.

Відповідно до свідоцтва про смерть І-ЕГ № *** від (дата) року, виданого виконкомом *** сільської ради Ковельського району Волинської області, актовий запис № **, ПІБ померлого (чоловік Позивача 1 та батько Позивача 2) помер (дата смерті) у віці ** років.
Слід зауважити, що після смерті ПІБ померлого (чоловік Позивача 1 та батько Позивача 2) в управління спадковим майном вступили *** (Позивач 1) та *** (Позивач 2).

Частиною 2 статті 1268 Цивільного Кодексу України передбачено, що спадкоємець прийняв спадщину, якщо він фактично вступив в управління або володіння спадковим майном.
За покійним *** рахуються земельні ділянки площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та площею 0,60 га для ведення особистого селянського господарства.
Відповідно до статті 1225 ЦК України право власності на земельну ділянку переходить до спадкоємців за загальними правилами спадкування (зі збереженням її цільового призначення) при підтвердженні цього права спадкодавця державним актом на право власності на землю або іншим правовстановлюючим документом. У порядку спадкування можуть передаватися також право користування земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб (емфітевзис), право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій), право користування чужим майном (сервітут).
Згідно п. «г» ч. 1 ст. 81 ЗК України громадяни України набувають права власності на земельні ділянки на підставі прийняття спадщини.

Частиною 1 ст. 1225 ЦК України передбачено, що право власності на земельну ділянку переходить до спадкоємців на загальних підставах, із збереженням її цільового призначення.

Відповідно до ст. 125 ЗК України право власності на земельну ділянку, а також право постійного користування та право оренди земельної ділянки виникають із моменту державної реєстрації цих прав.
Право власності на земельну ділянку посвідчується державним актом, а також право власності на земельну ділянку, набуту у власність із земель приватної власності без зміни її меж, цільового призначення, посвідчується:

- цивільно-правовою угодою щодо відчуження земельної ділянки, укладеною у порядку, встановленому законом, у разі набуття права власності на земельну ділянку за такою угодою;

- свідоцтвом про право на спадщину (ч. 1, 2 ст. 126 ЗК України).

Набуття права власності на земельну ділянку та перехід права власності на земельну ділянку в порядку спадкування має місце за наявності наступних юридичних фактів у їх сукупності: ухвалення рішення компетентного органу про передачу у власність земельної ділянки спадкодавцю, укладення спадкодавцем правочинів щодо набуття права власності на земельні ділянки; виготовлення технічної документації на земельні ділянки; визначення меж земельної ділянки в натурі; погодження із суміжними землевласниками та землекористувачами; одержання у встановленому порядку державного акта на землю; реєстрація права власності на земельну ділянку. Якщо зазначені вимоги спадкодавцем не дотримано, то право власності на конкретні земельні ділянки не виникає та відповідно до ст. 1216 ЦК не переходить до спадкоємців у порядку спадкування, за винятком встановлених випадків, на які поширюється дія п. 1 розділу X «Перехідні положення» ЗК України.

Якщо спадкодавець не набув права власності на земельну ділянку згідно зі ст. 125 ЗК України, проте, розпочав процедуру приватизації земельної ділянки відповідно до чинного законодавства України, то спадкоємці мають право звертатися до суду із позовами про визнання відповідного права в порядку спадкування, а саме: права на завершення приватизації та одержання державного акта про право власності на землю на ім'я спадкоємця.
На підставі абз. 2 п. 1 розділу X «Перехідні положення» ЗК України рішення про передачу громадянам України безоплатно у приватну власність земельних ділянок, прийняті органами місцевого самоврядування відповідно до Декрету КМ України від 26.12.1992 року «Про приватизацію земельних ділянок» (втратив чинність на підставі Закону України від 14.09.2006 року № 139-V) є підставою для виготовлення та видачі цим громадянам або їх спадкоємцям державних актів на право власності на земельну ділянку за технічною документацією щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку (пункт 1 розділу X доповнено абз. 2 згідно ізЗ аконом від 16.09.2008 року № 509-VІ).

Отже, якщо видача державного акта про право власності на землю здійснюється на підставі рішення про передачу громадянам України безоплатно у приватну власність земельних ділянок, прийнятого органами місцевого самоврядування відповідно до Декрету КМ України від 26.12.1992 року «Про приватизацію земельних ділянок», до спадкоємців переходить право отримати державний акт про право власності на земельну ділянку. Зазначений порядок встановлений законодавством у разі набуття права власності на земельні ділянки шляхом їх приватизації громадянами (ч. 3 ст. 116 ЗК України).
Як вбачається з технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), ПІБ померлого (чоловік Позивача 1 та батько Позивача 2) за життя замовив виготовлення даної документації однак, не оформив у встановленому законом порядку права власності на спірні земельні ділянки.

Таким чином, спадщина за законом після смерті ПІБ померлого відкрилась ***2015 року, останній за життя не набув права власності на спірні земельні ділянки згідно зі ст. 125 ЗК України, проте розпочав процедуру приватизації зємельних ділянок відповідно до чинного законодавства України. Ми, *** (Позивач 1), та *** (Позивач 2) – спадкоємці у встановленому законом порядку прийняли спадщину після смерті спадкодавця та набули права в порядку спадкування, а саме: право на завершення приватизації та право  на здійснення реєстрації права власності з отриманням Витягу з Державного реєстру прав на наші ім'я.
Відповідно до вимог пунктів 4.14, 4.15 Порядку вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 22.02.2012 року № 296/5, видача свідоцтва про право на спадщину на майно, яке підлягає реєстрації, проводиться нотаріусом після подання правовстановлюючих документів щодо належності цього майна спадкодавцеві.

Відповідно до ч. 2 ст. 1296 Цивільного кодексу України відсутність свідоцтва про право на спадщину не позбавляє спадкоємця права на спадщину.

Як наслідок, за вищевикладених обставин, ми не можемо оформити спадкові права на земельні ділянки шляхом отримання свідоцтва про право на спадщину, хоча належним чином прийняли спадщину, а тому обґрунтовано звертаємося до суду за захистом своїх прав та інтересів. 
Відповідно до положень ст. 15 Цивільного кодексу України кожна особа має право на захист свого цивільного права у разі його порушення, невизнання або оспорювання. Кожна особа має право на захист свого інтересу, який не суперечить загальним засадам цивільного законодавства. 
Статтею 16 Цивільного кодексу України передбачено, що кожна особа має право звернутися до суду за захистом свого особистого немайнового або майнового права та інтересу. Способом захисту цивільних прав та інтересів  може бути визнання права.


Відповідно до ст. 114 Цивільного процесуального кодексу України позови, що виникають з приводу нерухомого майна, пред'являються за місцезнаходженням майна або основної його частини. 

Як вбачається з спадкової справи № ***, зареєстрованої в спадковому реєстрі за номером ***, ми протягом встановленого строку для прийняття спадщини оформили спадкові права після смерті спадкодавця у Ковельській державній нотаріальній конторі Волинської області. Крім успадкованого майна, явною ще є земельні ділянки.

Оскільки, наш інтерес не суперечить загальним засадам цивільного законодавства, а нотаріусом нам відмовлено в оформленні спадщини, ми змушені звертатись до суду за захистом своїх законних прав та інтересів. 
Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. ст. 3, 10, 11, 60, 114 ЦПК України, ст. ст. 15, 16, 328, 1216, 1217, 1218, 1268,1296 ЦК України, - 
ПРОШУ:

1. Позов задовольнити повністю.

2. Визнати за ***(ПІБ Позивача1) право на завершення приватизації та право на одержання на її ім'я свідоцтва про право власності на ½ частку земельної ділянки площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд за адресою: *** та ½ частку земельної ділянки площею 0,60 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: *** в порядку спадкування за законом після смерті чоловіка ПІБ померлого, який помер ***2005 року. 

3. Визнати за (ПІБ Позивача2) право на завершення приватизації та право на одержання на його ім'я свідоцтва про право власності на ½ частку земельної ділянки площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд за адресою*** та ½ частку земельної ділянки площею 0,60 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: *** в порядку спадкування за законом після смерті батька ПІБ померлого, який помер ***.2005 року. 

Додатки:

1. Копія позовної заяви з доданими матеріалами.

2. Докази сплати судового збору.

3. Копія паспорта Позивача 1 (2 прим.).

4. Копія ідентифікаційного коду Позивача 1 (2 прим.).

5. Копія Свідоцтва про народження Позивача 1 (2 прим.).

6. Копія Свідоцтва про укладення шлюбу Позивача 1 (2 прим.).

7. Копія паспорта Позивача 2 (2 прим.).

8. Копія ідентифікаційного коду Позивача 1 (2 прим.).

9.Копія Свідоцтва про народження Позивача 1 (2 прим.).

10.Копія Свідоцтва про смерть *** (2 прим.).

11.Копія витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі (2 прим.).

12.Копія Свідоцтва про право на спадщину за законом серії НВО №   *** (2 прим.).

13.Копія витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі (№ витягу ***) (2 прим.).

14. Копія Свідоцтва про право на спадщину за законом серії НВО № *** (2 прим.).

13.Копія витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі (№ витягу ***) (2 прим.).

14.Копія технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господаства (2прим.).
15.Копія технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (2 прим.).
15.Копія листа Ковельської державної нотаріальної контори від ***2017 року № **** (2 прим.).

«___» вересня 2017 року
