Hero Cities Run. Пост-реліз

В період з 13 по 31 серпня 2022 року відбувся благодійний онлайн забіг «Hero Cities Run», мета якого – інформаційна підтримка міст, інших населених пунктів України та їх мешканців, а також збір коштів на користь поранених військовослужбовців Збройних Сил України і цивільного населення, постраждалого внаслідок збройної агресії росії на території нашої країни.
Завданням цієї спортивної події було визначено надання матеріальної допомоги військовослужбовцю Миколаївського батальйону Сил Територіальної Оборони ЗСУ (в/ч А7354) Анатолію Кінєву, який отримав поранення під час виконання бойового завдання на території Миколаївської області.
Анатолій Кінєв, який з перших днів боронить нашу державу, також має 11 дітей. Його троє старших синів служать в лавах ЗСУ, один з яких перебуває в полоні, а інший також має бойове поранення.

Захід ініційовано громадською організацією «Час Збирати Українців» (Віталій Охрименко, Вадим Жепало) та підтримано Федерацією легкої атлетики Миколаївської області (Володимир Кілярський), Благодійним фондом «Проактивний Миколаїв» (Віталій Щербина), Рекламним холдінгом «СЛОН» (Сергій Колесник), іншими громадськими і спортивними спільнотами, окремими громадянами як на території України, так і за її межами.
З метою привернення уваги до спортивної події організаторами було створено сайт, сторінку в фейсбуці, розроблено брендовану продукцію – персональні сертифікати, медалі та футболки. Крім того, вживалися заходи з поширення інформації про забіг у соцмережах, засобах масової інформації та в інших публічних джерелах. 
Забіг об'єднав близько 150 учасників з України, Молдови, Польщі, Німеччини, Болгарії, Ізраїлю, Португалії, які подолали понад 1000 км дистанції.
В результаті вдалося зібрати та відправити на потреби бенефіціара та його родини 23 000 гривень.








HERO CITIES RUN. ПОПЕРЕДНІ ПІДСУМКИ

👉 Майже 150 учасників з України, Молдови, Польщі, Німеччини, Болгарії, Ізраїлю, Португалії.  
👉 Понад 1000 км подоланої дистанції.
👉 Понад 20 000 грн зібраних коштів. 

Таким видався наш перший благодійний онлайн забіг Hero Cities Run. Нам сподобалося, маємо намір продовжувати)


Організатори заходу
ГО «Час Збирати Українців»
Віталій Охрименко – служить в лавах ЗСУ
Вадим Жепало – служить в лавах ЗСУ
Федерація легкої атлетики Миколаївської області
Володимир Кілярський – Президент Федерації
фізична особа
Ігор Левкович – служить в нацполіції
БФ «Проактивний Миколаїв»
Віталій Щербина – засновник благодійного фонду

Вітаю всіх!

Як виникла ідея проведення заходу? 
Всі організатори – люди проактивні, пасіонарні, тому ідея виникла дуже просто, на тлі того, що щось дуже давно ми нічого не організовували. Тобто, війна війною, але треба щось робити і на іншому боці життя. Адже кожен українець на своєму місці має робити усе можливе, щоб ця перемога настала якнайшвидше, чи не так?
Тому, незважаючи, що ми з Вадимом наразі служимо в ЗСУ, Ігор – в нацполіції, а у Володимира свій фронт – сотні дітей, більшість яких за кордоном і кожному треба дати ради, ми зібралися на каву, проговорили основні моменті – і пішло-поїхало. Долучили до заходу нашого давнього друга – Віталія Щербину, який надає нам організаційно-інформаційну підтримку. 
Що маєте на меті? Чому така назва?
Ми люди спортивні, тому вирішили, що, по-перше, це буде однозначно спортивний захід. По-друге, мета має бути гуманітарною, благодійною. Зараз багато уваги приділяється допомозі нашим збройним силам на фронті, покращенню обороноздатності країни, тому ми вирішили сконцентруватися на іншому – підтримати наші міста, які героїчно протягом півроку тримають удар, а також їх мешканців, яких інакше як супергероями не назвеш. 
Звідси виникла назва HERO CITIES RUN – тобто біжимо на підтримку наших міст-героїв. Не в юридичному, а в загальному значенні. Оскільки юридично в нас міст-героїв не так багато – всього десять, а якщо рахувати з містами-героями другої світової війни, то дванадцять. Але фактично на сьогоднішній день всі населені пункти залучені до національного спротиву, хтось більше, хтось менше. Але місто само по собі – це лише територія, змістом місто, вибачте за тавтологію, наповнюють виключно люди. Отже, підсумовуючи, можна сказати що наш благодійний онлайн забіг HERO CITIES RUN саме про підтримку населених пунктів України та їх мешканців. Тому і слоган ми обрали «Міста живуть – Герої не вмирають!».
В якості поточного завдання обрали для себе допомогу нашим військовослужбовцям, які частково втратили здоров'я внаслідок збройної агресії росії, тобто отримали поранення на війні, зібрати кошти на їх реабілітацію, а також підтримати їхні сім'ї.

Кому плануєте допомогти коштами?
Виявилось, що у військовому підрозділі Вадима служить один хлопець – Анатолій Кінєв, якому точно не завадить допомога. Як то кажуть «на стрільця і звір біжить».
На початку червня під час виконання бойового завдання  його серйозно зачепило осколками внаслідок ворожого обстрілу – він отримав наскрізне поранення плеча з травмою ключиці, перелом великогомілкової (берцової) кістки лівої ноги. 
Тепер він лікується Одеському військовому шпиталі, де його чекає складна операція. Анатолій одружений і має (тільки уявіть собі!) 11 дітей. При цьому троє старших синів служать в ЗСУ, один з яких також був поранений, а ще один зараз в полоні. Дружина з 8-ма дітьми знаходиться за межами Миколаївської області в таборі для внутрішньо переміщених осіб. 
Ну хто ще, як не такі як він, потребує нашої уваги?
Чи багато людей уже приєдналися до забігу? Чи можете сказати, як Ви особисто долучилися до заходу?
Наш благодійний онлайн забіг HERO CITIES RUN стартував 13 серпня і продовжиться до кінця літа, до 31 серпня. Потім ми підіб'ємо підсумки і заохотимо тих, хто взяв участь у заході.. Для цього ми маємо ексклюзивні сертифікати, медалі та футболки. Кожен учасник отримає свою нагороду в залежності від обраного стартового внеску. 
Наразі для участі вже зареєструвалося понад 50 осіб, і кількість учасників щодня суттєво зростає. Ми з організаторами днями вже також пробігли свою дистанцію і відзвітували про це на сторінках наших соцмереж. 
Отже пропоную всім долучатися до забігу, адже наш захід підходить кожному як з фінансової, так і спортивної точки зору. Крім того, запрошую всіх активно підтримувати нас інформаційно як в соцмережах, так і в реальному житті – розповсюджуйте інформацію про благодійний онлайн забіг HERO CITIES RUN. 
Кожна ваша гривня, лайк та репост мають значення.

Наостанок хочу лише побажати нам всім найшвидшої перемоги, залишатися живими та здоровими. Слава Україні!

---------------------------------------------------
Інформація про захід:
https://proactive.mk.ua/hcr (сайт)
https://fb.me/e/2JXmpO5Bf (сторінка в Фейсбуці)
Зареєструватися – https://forms.gle/u8cTNj192ai3yV8Q7
Сплатити реєстраційний внесок від 1 грн – https://send.monobank.ua/jar/5ewD5rTmoK
Відправити результати пробіжки чи прогулянки на herocitiesrun@gmail.com 

